

贵阳举行 2024 年 “贵阳—北海” 海葬纪念活动

46位逝者将回归大海



庄严肃穆的仪式现场

本报讯 “情归大海，幽思绵绵。” 11月12日上午，2024年“贵阳—北海”海葬纪念活动暨骑龙山第二届生态公益海葬仪式在贵阳市骑龙山人文生态纪念园内的贵阳市海葬纪念园举行。

逝者家属代表发言、全体人员为逝者默哀、家属为亲人敬献鲜花……各环节仪式次第进行。

“‘生如夏花之绚烂，逝若秋叶之静美’。亲爱的姐姐，你安息吧！”逝者家属

代表刘女士深情地说，“姐姐选择以‘海葬’的方式离去，正是她对这世界深沉的热爱和担当。”

“‘茫茫沧海寄情思’。”另一位家属代表说，“我们选择将亲人海葬，让他们与海洋相依相伴，永远与大海、与大自然融为一体，这是绿色生态殡葬‘人源于自然、回归自然、与天地共存’理念最贴切的体现。”

活动结束后，46位贵州逝者（其中大部分为贵阳籍逝者）骨灰将专程运至广西北海，于11月16日由北海市殡仪馆统一组织集中撒海。他们的名字将镌刻在贵阳市海葬纪念园纪念墙上，供家属和后人祭奠缅怀。

骑龙山人文生态纪念园相关负责人表示，开展包括海葬在内的绿色生态、节地环保的集中安葬方式，旨在进一步革除陈规陋习，推进移风易俗，弘扬厚养薄葬美德，

倡导生态文明新风。自2023年该园开展首届生态公益海葬仪式以来，加上第二届，共有101位逝者骨灰在北海海葬。

近年来，贵阳贵安持续深化殡葬改革，助力生态文明建设。“生态节地安葬，文明节俭殡葬”得到越来越多公众的认同和支持。其中，自2016年以来，贵阳市先后搭建了天津、深圳、北海三个骨灰免费海撒平台。截至今年10月底，累计有342位贵州逝者“入海为安”。11月16日，这46位逝者在北海海葬后，长眠大海的贵州逝者将达到388位。

根据贵阳贵安惠民殡葬政策的有关规定，对贵阳贵安户籍居民和持有贵阳贵安辖区有效居住证的外地居民去世后选择海葬、骨灰深埋、骨灰集中撒海等不留坟头、不占土地等生态节地葬式安葬的，每具奖励4000元。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦 文/图)

中国南方电网 温馨提示：一周停电早通知 95598 万家灯火 南网情深

为了提高电网供电质量，贵阳市2024年11月18日—11月24日将对以下线路进行计划检修停电，请广大客户做好停电准备，对此给您造成的不便，我们表示深深的歉意。

Table with 4 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (小时) (Outage Date and Time), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的主要路段及客户 (Affected Main Road and Customers). Rows are categorized by region: 两城区 (Two City Districts), 观山湖区域 (Guan Shan Hu Area), 花溪区域 (Hua Xi Area), 小河区域 (Xiao He Area), 小河区域 (Xiao He Area), 双龙区域 (Shuang Long Area), 修文区域 (Xiu Wen Area).

南方电网贵州贵阳供电局